REGLEMENT INTERIEUR DE

L’AIDE AUX DEVOIRS

1) OBJECTIFS 

La ville de Canohès propose un service d’aide aux devoirs adressé aux enfants de l’école élémentaire Julien PANCHOT.

Ce service municipal a pour objectif d’accompagner les enfants dans l’acquisition d’une méthodologie de travail leur permettant de réaliser leurs devoirs.
Les agents communaux chargés de l’encadrement seront dans la mesure du possible en possession du BAC ou à défaut du niveau. Ils s’attacheront à soutenir les enfants dans leur travail personnel d’apprentissage des leçons et de consolidation des connaissances en instaurant un climat de travail serein et dynamisant.

La méthodologie de travail est basée sur l’acquisition progressive d’une organisation des devoirs de l’enfant. Les CP, CE1 et CE2 seront amenés à faire leurs devoirs matière par matière selon un ordre défini par le personnel encadrant tandis que les CM1 / CM2 auront le choix d’organiser leur temps de travail afin qu’ils acquièrent progressivement une autonomie tout en étant conseillés et soutenus.
Quel que soit le niveau scolaire, chaque enfant bénéficiera d’un temps privilégié avec le personnel encadrant. Une priorité est donnée aux devoirs écrits à faire pour le lendemain (exercices...). Le contrôle parental est primordial. Les agents feront des annotations telles que « corrigé, à revoir...) afin d’assurer le lien avec les parents pour la continuité de l’apprentissage.

Ces objectifs ont été approuvés par la Direction de l’école Julien Panchot et feront l’objet d’échanges au cours de l’année scolaire si nécessaire.
2) ORGANISATION

Le service de l’aide aux devoirs est organisé les jours scolaires à savoir les lundis, mardis, jeudis et vendredis dans les locaux de l’école Julien PANCHOT et de son annexe  et se décompose en trois temps : 

· De 17h00 à 17h30 : Goûter fourni par la Commune.

· De 17h30 à 18h30 : Aide aux devoirs. des enfants

Afin de ne pas perturber le travail des enfants, il ne sera autorisé aucun départ entre 17h30 et 18h30 sauf en cas de demande  écrite des parents et à titre exceptionnel.
Les enfants seront récupérés par leur(s) parent(s) ou représentant(s) légal(aux) au portail de l’école.
Exceptionnellement, les enfants pourront quitter seuls le service à 18H30 avec une autorisation écrite des parents. Les enfants qui quitteront seuls le service seront sous la seule responsabilité des parents lors des trajets. 
3) INSCRIPTIONS ET TARIFICATIONS

Il est impératif d’être à jour du paiement des factures de l’année précédente pour procéder à une nouvelle inscription. A défaut, l’enfant ne sera ni inscrit, ni admis à l’aide aux devoirs. Le jour de l’inscription le paiement du premier mois de fréquentation devra être acquitté.

Les inscriptions seront effectuées lors des permanences prévues à cet effet dont le calendrier annuel est communiqué dans le courant du mois de juin et affiché aux écoles, au restaurant scolaire et à l’Accueil de Loisirs Périscolaire.

Les parents ayant des horaires de travail aménagés, ont la possibilité d’inscrire les enfants uniquement deux jours par semaine.

Le montant de la participation financière est fixé chaque année par délibération en Conseil Municipal.

Une facturation trimestrielle, à terme échu, est mise en place. Les trimestres de facturation correspondent aux trimestres scolaires : 

- de la rentrée scolaire aux vacances de Noël

- du retour de vacances de Noël aux vacances de Pâques

- du retour de vacances de Pâques aux grandes vacances

En cas de retard de paiement ou de rejets de prélèvements, les factures seront établies tous les mois et non trimestriellement pour le restant de l’année.

Les règlements peuvent être effectués lors des permanences de paiements dont les dates sont rappelées sur les factures.
Les règlements (par chèque bancaire uniquement) peuvent être adressés par courrier à l’adresse suivante :

MAIRIE DE CANOHES - SERVICE REGLEMENTS AIDE AUX DEVOIRS
1 RUE DE LA MAIRIE - 66680 CANOHES

Les chèques doivent être libellés à l’ordre du Trésor Public Régie Etude
Le règlement de l’aide aux devoirs doit être indépendant de celui du Périscolaire et du Restaurant Scolaire et devra impérativement correspondre au montant exact figurant sur la facture.

Les familles ont la possibilité d’opter pour le prélèvement automatique mensuel en remplissant la demande jointe au dossier d’inscription.

Le Trésor Public engagera les éventuelles poursuites en cas d’impayés. Le recouvrement des impayés s’effectue par prélèvement à la source.

En cas de difficultés de paiement, il convient de le signaler dès réception de la facture à la Mairie.
4) RELATIONS AVEC LES ENCADRANTS
Les parents ont la possibilité d’échanger avec le personnel encadrant à partir de 18h30 ou sur rendez vous. Les agents chargés de l’aide aux devoirs se rapprocheront des enseignants s’ils le jugent nécessaire afin de travailler en partenariat.
L’Adjointe Déléguée aux Affaires Scolaires,


Le Maire, 

Marie Louise ALENDA





Jean Louis CHAMBON
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